

“85”后包场鲨鱼公园科漫体验展

他邀请了400个残疾、特困和流动儿童家庭前来参观,还有200个志愿者家庭带着孩子前来服务

本报讯(记者 吴云)闪着蓝光的地球仪为什么能够悬空?冒着“热气”的容器摸起来为什么是冰凉的?7月5日晚,徐州艺术馆门前排起了长龙,众多家庭带着孩子前来参观鲨鱼公园科漫体验展。这里人气为什么这么旺?原来是小崔公益“包场”请孩子们免费体验的。

7月5日晚7时,鲨鱼公园科漫体验展迎来了一群特殊的孩子。小崔邀请了全市四区400个残疾、特困和流动儿童家庭,这些孩子有着聋哑、智障和肢体残疾,他们都高高高兴兴地跟着爸爸妈妈来了。另外还有200个志愿者家庭带着孩子前来服务。

在化学馆、医学馆、动力发电室、

3D打印室,孩子们被一个个神奇的现象所吸引,围着老师问个不停,闪着蓝光的地球仪为什么能够悬空?冒着“热气”的容器摸起来为什么是冰凉的?

看到孩子们体验得开心,“小崔公益”发起人小崔更是开心。27岁的崔天威9岁时意外摔伤致残,看到别的孩子跟父母出去玩特别羡慕。现在暑假开始了,小崔便想着如何给残疾孩子提供一个免费跟随父母游玩的机会,于是和徐州艺术馆协商,将鲨鱼公园科漫体验展包场两小时,请聋哑、智障和肢体残疾孩子免费体验,由志愿者家中的健康孩子陪同,让他们感受到公平教育,同时也是一次温馨的亲子教育。



每看到一个神奇的现象,孩子们都会围着老师问个不停。



老师讲解闪着蓝光的地球仪为何会悬空?

耿斯汉徐誉滕陪你过伏羊节

加勒比水世界将于15日至17日举办首届伏羊音乐节

本报讯(记者 吴云)7月中旬,徐州即将迎来一年一度的伏羊盛宴,今年伏羊节你准备怎么过呢?记者昨日了解到,加勒比水世界将于7月15日至17日举办首届伏羊音乐节。伏羊盛宴不再只是吃羊肉喝羊汤,还可带着家人朋友来清凉的水世界畅玩,聆听耿斯汉、徐誉滕等明星大咖带来的音乐盛宴,非常值得期待。

今年7月15日至17日伏羊音乐节期间,加勒比水世界将在炎炎夏日为游客带来一场听觉与视觉上的绝美盛宴。水世界相关负责人透露,7月15日,汉纳国际欢乐谷将在水世界举行演出盛宴,动感激情的俄罗斯热舞、精彩绝伦的歌曲和杂技演出,央视《星光大道》年度前十歌手豌豆、周冠军李程、原国家杂技团王明等倾情加盟。最令人期待的是,徐州本土知名歌手徐誉滕也将亲临加勒比水世界,掀起音乐热浪,开启水中演唱会,让情歌王子的温柔浇灭你暑热的躁动。

7月16日,火爆全国的知名摇滚歌手,徐州小伙耿斯汉和他的乐队,将空降徐州乐园,他们在加勒比水世界的舞台奉献另类摇滚,呈现出不一样的青春、激情和狂野。徐州人带来属于徐州的音乐,粗犷的乐曲、热辣的舞蹈、扣人心弦的律动,让你在造浪池中尽情嗨嗨。血脉膨胀的演出,压抑不住跳跃的躁动,一场属于音乐的夏日狂欢被这群年轻人点燃。

7月17日,加勒比水世界推出



加勒比水世界。

记者 雍君 摄

“伏羊音乐大咖秀”——徐州广播电台交通频道主持人见面会,主持人苏苏、大鹏、阿原、启明、高峰、木茜、小冰等落地加勒比水世界主舞台与现场游客互动。想看苏苏大鹏现场热舞吗?想零距离聆听阿原说唱吗?想和陪伴一路的主持人现场游戏吗?这个夏天就在徐州乐园加勒比水世界,目睹电台明星真面目,真正做到一步之遥。一切准备就绪,就等你来。

记者获悉,徐州乐园五周年五大主题活动已经悉数登场,加勒比水世

界、糖果世界双园联动,让市民狂欢一夏。清爽戏水、星空焰火、音乐盛宴、明星大咖,尽在加勒比水世界。不仅如此,徐州乐园糖果世界也引进了炫彩泡泡体验营,为孩子们打造梦幻的世界。即日起购买糖果世界门票的游客均可免费畅玩魔幻泡泡,泡泡时光照相机、泡泡制作机等10余种泡泡设备,奇妙的DIY。

随着徐州乐园加勒比水世界“伏羊音乐节”演

出嘉宾阵容的揭晓,粉丝们都希望第一时间抢购到音乐节的门票。据悉,加勒比水世界为了最大程度惠及徐州及周边市民、粉丝朋友,即将在同程网等旅游网站、乐园官网微信等平台提前预售“伏羊音乐节”惊喜套票,敬请期待。届时,粉丝们朋友们“一票双享”,坐拥音乐节视听和加勒比水世界激情戏水的双重超值体验。

树立正确理财观念 远离和抵制非法集资

本报讯(记者 姜莉萍 实习生 陈茹)近年来,各种创新的投资理财产品层出不穷,相应的非法集资类犯罪发案也越发频繁,涉案金额屡创新高。此类非法集资案的特点是通过虚构投资项目,采用借新还旧的骗局,为平台公司或相关企业融资。先归集资金,再寻找借款对象,非法吸收公众存款,违规自融自担,宣称风险准备金由银行监管,但却未充分披露相关监管信息,犯罪分子再以高息为诱饵,进行集资诈骗。

为帮助市民群众树立正确的理财观念,不要轻易陷入非法集资的犯罪陷阱,我市在全市范围内开展全市防范和处置非法集资集中宣传月活动。按照省处置非法集资工作领导小组要求,有关部门将通过持续、深入、有效的宣传引导,全面提高社会公众的法律金融知识水平和风险识别能力;全面培育公众理性投资、风险自担的理念,自觉远离和抵制非法集资。

宣传月中,相关部门会组织有关单位、企业开展宣传活动,采用张贴警示标识、发放公益宣传资料、滚动播放统一宣传口号、开展风险警示教育等形式对广大群众进行相关法律、法规和政策宣传,向社会公众介绍非法集资的特征、表现形式、常见手段及其危害,引导群众理性投资理财,遏制不法分子利用虚假广告进行欺骗性宣传和从事非法集资活动,使群众自觉远离和抵制非法集资,提高社会公众的识别能力。

携手发展协作共赢 共推“一带一路”

“一带一路”旅游城市媒体联盟成立

本报讯(记者 周爱田)7月5日,来自全国各地33家晚报的社长、总编、记者共同汇聚在开封清明上河园,见证“一带一路”旅游城市媒体联盟的成立。彭城晚报成为联盟首批会员单位。

为更好融入国家“一带一路”发展战略,搭建媒体联盟平台,实现联盟媒体合作共赢,中国晚报工作者协会、开封日报报业集团、汴梁晚报倡议在开封成立“一带一路”旅游城市媒体联盟。

据介绍,中国晚报工作者协会和汴梁晚报倡议成立的“一带一路”旅游城市媒体联盟,是一个合作共赢、共同发展、互惠互利的平台,希望联盟各方,依托丰富的新闻报道资源、强大的采编力量,探索如何整合优势、融合发展,在新常态下推动“一带一路”旅游城市传媒业的发展,为国家“一带一路”战

略做出自己的贡献。

此次中国晚报工作者协会“一带一路”旅游城市媒体联盟成立,将为“一带一路”旅游城市搭建了一个更广泛、更有效的宣传平台,有利于加强联盟城市之间文化旅游的交流与合作,有利于进一步提高联盟城市在国内外的旅游知名度和影响力。其美好前景和深远影响,值得期待。

徐州距离开封约300公里,在今年下半年郑徐高铁开通以后,两地的时间距离将被大幅度拉近。此次彭城晚报加入“一带一路”旅游城市媒体联盟之后,将依据本报的资源优势,在加强与联盟媒体合作的同时,将更好地推介徐州旅游资源,助力徐州与开封以及沿线城市旅游更好更多合作。

紧急寻找皮肤问题朋友 免费体验 免费使用



您受过皮炎、过敏、湿疹、皮肤等各种皮肤问题的折磨吗?有过奇痒难忍、夜不能寐的体会吗?有使用过多种方法治疗都无济于事的经历吗?

“苗一手清肤老铺”为服务广大皮肤问题人群特开展大型“免费”活动。现在拨打电话85870888报名,就可以成为“苗一手清肤老铺”免费体验者,每天仅限前100名。

“苗一手清肤老铺”敢于让您免费试用,目的有三个:一是为了让您亲自体验效果;二是为了取得口碑宣传,所谓金杯银杯不如老百姓口碑,不用花钱免费试用就是想让您把亲身体验的感觉向周围的人实话实说;三是为了您不乱花冤枉钱,所谓有用的才是便宜的,没用的再便宜也是浪费。

请您回家或任意事项详见说明书,请在医务人员指导下购买和使用。

体验电话:85870888 美肤地址:徐州市西安南路电视台南50米路东
公交线路:市内乘63, 55, 游2, 8, 34, 53, 603, 公交云龙公园西门站下车即到。
体验电话:87767665 二店地址:奔腾大道华夏水云间二期西50米,路北苏北菜市斜对面
公交线路:市内乘47, 71路公交到祥和四季花园站下
沪食药监械(准)字2014第2261131号(三)等
沪医械广宣(文)第2016020109号 广告